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2.2.1
Wro=WerewtWe+We +We 2.2.4
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po We | We
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2.2.1

Ws/Wro Wen/'Wro Weeo/Wro We/Wro

0.30~0.32 0.12~0.14 0.12~0.14 0.18~0.22

0.28~0.30 0.10~0.12 0.10~0.12 0.26~0.30

0.25~0.27 0.08~0.10 0.09~0.11 0.35~0.40

0.20~0.24 0.08~0.10 0.07~0.09 0.45~0.52

0.29~0.31 0.14~0.16 0.12~0.14 0.12~0.18

0.32~0.34 0.26~0.30 0.06~0.07 0.10~0.15

0.24~0.30 0.12~0.15 0.12~0.15 0.08~0.12

0.34~0.38 0.12~0.15 0.12~0.15 0.10~0.20

0.48~0.52 0.08~0.10 0.06~0.08 0.08~0.12

0.28~0.32 0.18~0.22 0.12~0.14 0.25~0.30

0.26~0.28 0.10~0.12 0.10~0.12 0.35~0.40

0.22~0.24 0.08~0.10 0.07~0.10 0.45~0.50

0.18~0.20 0.06~0.08 0.06~0.08 0.55~0.60

0.30~0.32 0.12~0.14 0.16~0.18 0.20~0.25

0.26~0.28 0.10~0.12 0.12~0.14 0.25~0.30

0.28~0.32 0.08~0.10 0.06~0.08 0.30~0.35
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WOE
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We tent
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Wy Ws 0.99 0.998
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Mee = WolWro Ticer Wind/Wi (2.2.9)
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CLmax CLmaxTO CLmaxL
1 1.2-1.8 1.2-1.8 1.2-2.0
2 1.3-1.9 1.3-1.9 1.6-2.3
3 1.2-1.8 1.4-2.0 1.6-2.5
4 1.3-1.9 1.3-1.9 1.3-1.9
5 1.4-1.8 1.6-2.2 1.6-2.6
6 1.5-1.9 1.7-2.1 1.9-3.3
7 1.2-1.8 1.6-2.2 1.8-2.8
8 1.2-1.8 1.4-2.0 1.6-2.2
9 1.2-1.8 1.4-2.0 1.6-2.6
10 1.2-1.8 1.6-2.2 1.8-3.0
11 1.2-1.8 1.6-2.2 1.8-3.4
12 1.2-1.8 1.6-2.0 1.8-2.2
Curax 2.3.1

CLmax
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S 2
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323C, A A
324 (94 a,
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C L max A=0

Cm(a) “ ”
o EER
ST E'\
[,
vy
Tk (42
e} ¥
oy
SFH-IRER
(-2
324 C(a) f(C) : .
C L max C L C L
C, C, o
C L max C L A C L
C L max C L C L max
C | nax Ao COS A 3.2.26
Clun e 10 15
M 02 03
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Co(@) C ()

C L max

C L max

322

CL

Crn(@)

325
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3.2.6

3.2.6

CD :CDO +CDi :CDO +KCE >

M

cr

Cop 2C; 143t/C [141/C(5M -3)|S,, +0.001l,

C

0.455
(1+0.1IM*)*?(IgRe)*™

— 40 —sss
(1—Xs+@‘xs )

4/5

f
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0.02-0.04B

(3.2.27)

(3.2.28)

3.2.29

3.2.30



S 1=Ky Sy
S
I<d
K, 0.9 0.7 0.5
I
X
10"
Re
X ming/X, + X X X¢
b
X X
b
h 2
lg(—Re) -1
n=5+[1.3+0.6M (1-0.25M*) | |1~ d — 1,
0.08M
22—
1+0.312M
h, h= 5 15 x107°
— 2
27 At/ C) cosA, M-M" M-M'
CDB —1/3 35 ' 4-3 —
2+ A(t/C) COs Ac MCDBMAX N MC’ MCDBMAX -
AC
Coemax CDBmax M
M/ C,. 0 M
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Mc.. 1 {1 04(”2/3 [2 At/c) csl”Ac]} 3.2.32

CosA, cos
M>1.2
-_— 2 -2
4[(t/c) +2F }
Cos NTEs [1+(k, =D | 3.2.33
k, 1 k, 473 k, 1

0.16(AVM? —1 — AtgA )’ :
AMT—1>1gA,
@ 11+0.16(AVM?* —1 - AtgA )’

0 VM? —1 <tgA,
3.2.29 3.2.31 3.2.33 3.2.28
M t/ic A A,
2
Cy C 3.2.34
A
A, 3.2.3
M M>M,,
C2
Coi —— 3235
A,
A, 3.2.3
C2
C, L, (3.2.36)
Di CLa
CLa
C2
C. 3.2.37
Di CLa QZT
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& &0 & 08 115

A NJ1-m* C!

8CLa Ez(k) CLa ’

Ek) m 3.2.24
E(k)

C,

E”' (K=~ 2 (2 arccosK + arcsin K)
T

C] A A1-m’
Coi 1-&——— 3.2.38
CLa 8CLa E (k)
y=y(x 2
C, Coi
C.
Cro = Cmq C= Co
y7.
" 7=0.7
9 7=05 X 5\0770“
\ 7-0.37
0 0.5 Z
3.2.7
3.2.7
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max 2
CDO
Kmax
5
o cC, M
Cm = CmO +Cm~CL .CL Cino
M Cm-CL :;(cg —;(ac ;(cg
M
Xao  Xacm+0.033 Atg/\1/2+ﬂ);t_l'7 3.2.39
A+1 4
eom  L1-2(70)]
4
M/ <M<1.2
AX; = AX, . K (M) 3.2.40
AtgA :
Xy e = 2(0.12 40,03 292y (A+]) 3241
4 A +A+1
0 , M<M]
M-M/ M-M/
k. (M —TyYB3-2———9) M. <M<12
f( ) 12—Mér)( 12—Mér) cr
1 M>1.2
3242
3.39 3.42
oC
c, ==
Clﬁ 18 aﬂ
1 C A+2
C, g{(H—éaM )C A, +CLar:|X Tl (3.2.43)
La
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L-.aM

0°C,

oaoM
3.2.43 CpL an<0 C_<0 |,
C. G
C. G
M= M/
325 3.2.6 . t/c
t/c
Mcr-A>0 MCf-A:O /COSA
Mgaso - COSA=M, , , =const
A 0 M, M,
A
Mcr
Mcr
0.65
0.7
0.75
C L max A>0 ~ CLmaxA:O ’ COSA A C L max
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Cp

Cm-CL = Xcg — Xac
C.(C)

A A A t/c

3/2

WWing a—Kk, +b A2 ¢
t/c

Al/2 +d’

K,=45.5(1+1/1)— (A +1)
a b c d A t/c A

3.2.44 A t/ic 2 3.2.44

A3/2 kﬂ

N A2 cosA
a L—
cos’ A t/c

W +
cosA AP

hwing + +d

3.2.44 3.2.45
1 A W,

wing
2 t/c W,
wing

wing

3.2.6 A< 3
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(3.2.44)

A/cos* A

3.2.45

A



c, 2AZ %0122 %,

pA+2 pA+2
p
1<A<3
C (a)
A A
C L (7)(“ —0{0) CLa 7
C (a)

C.=— a-q,

L max

tgA, <VvM? -1

27
E(K)tgA,

La

E(k)—

[1 +2(a - ao)]

C (a)

C

L max

3.2.17 3.2.19

3.2.46

328

a

kK VI-M?

72

3.2.46

A-0

3247

3.2.23

3.2.48



0.2
0
CLa

___4A

IM? 1403
iCZ
A "

2 2 _
_L(1_2 M 1
A tgAl

Ca(C)

-l

1.0

0.6

73

f=5 Hi=2 -
o i '&_E{:E —-..
! -
.-"-. r A~
3 -
| /{ f/’ )
.J_.r" -~
.-"I i -
i
! -
L/ N
/ -
i .____.-
.d"- | i I I
10 =0 30 0] i
32.8 Cr-a
3.2.49
C (a)
A<
3.2.50
3.2.51
C.
Ca(C)

Cn(CL)



3.2.7

dz
dz

dC

C, =—*(a,+a)+AC_(J,)
da

o

a

C| = dc, (a, +a)+AC,(J,) — C;CL
a

da ¢

»

q=q,

74

Cmo _CmCL ’ CL
3.2.52
A
53
dz
(3.2.53)
@



dc,

o

¢ = AC:L (5a) >

9,(2)
Ap*(2)=—¢' z
08 =0.(2)- 97 (2)
ot (D)~ 9’ (2)
02(2)=0,(2)- 0! () + 97 (D) ~ 9,(2)
AC, =0
2
VL VL
A1 r G J C,
v, Z |2k 3.2.54
S\rC_ cosA

S

- r

r [

C-cos A
3.2.54 V, GJ, r
P
3.2.54 o Vv, C.,
A A C.. A C.. A

AV,
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AV

A*+0.84+0.4 GJ!
A = , (3.2.55)
(% —1) \0.6bp, f(M)

XT
GJ' 0.75
0<M<0.75, f (M) =+1-M M>0.75 f(M)=0.67
Y GJ!
VL
VL
Vi vV, o
10
VL
A 1 tic A
3.1
3.1
CDP CDi CDB CLmax
ﬂ_ - sk _ sk
A - | —
* Cop
ok A< 2.5 Cos

w6 ) 20 25  Cp
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kexk 1020 2.5 C

L max

3.2.8
1 C L C L max
2
3
4

1

1 3.2.9
3.2.9
a b c d € f
cL o
I
4
3 1
o
3.2.10 Cr-a
1 2 3 4 5
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C L max a
W W L, tgo
©n-1 L/D
- C L max
L/D
—_— T/W
C L max
AC:Lmax

o A
—_— A
—_ A
— t/c
- §f
A A t/c
bj 0.65 0.70
C/ Sz C

L max S L max

C:I’_max

3.2.10
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L max

3.2.56

L/D

65 70



Svz

L max
— c,/c=025
— c,/c=0.30
— ¢, /c=0.30~0.40
— 5, =55 60°
— S 40° 50°
— O 50° 60°
AC,,
A C:L max /CL max A=0
CLmax CLmaXA:O
CLmax
Ar Aq Clina
— c,/C 030 035 b,/b 06 A,
35° AC,,. =090 1.00
— AC,, .. AC,,. ~035 0.40
AC:Lmax AC:Lmax o
— AC,. 08 10 a 13° 14
— AC,.. 14 15 a 12°
— AC,. 16 18 a 120 13°



CL max

1.0 1.2

AC:L max

30°

25°

DO

3.2.11

C.(a)

3.2.11
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9- 10- 11-

3
0.05 0.07
M, waB 05 007
S-b
Sva
a Sva
S
c,/c>025 Cp, CJ/C 020 025
b,/b b,/b 05 Cusa
Clou b,/b 030 040
5, 25° G, 5, 25°  30°
a
C:Lmax
o, —25°, o, +15°
- C:Lmax
— 3.2.12
Se/S, <025 028
Soe
Sa
Se/S, 030 03I

81

S /S

amax



t15°  18°

3.2.13

3.3

331
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A

A

33.1

83




332

i
df eft
S,
< I, >
3.3.2
332 I, d,
ki l;/d Kin Tin/d K.
B H
dig 2ySus/7
ki 1y d
K;
K, SV
K;
K
M
Sy K Iy K
Co.r  Di/QSu s
K, K, <3.5
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M., =~k (0.17-0.0076k,)

M

cf
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33.1

33.1
M<0.7 M 080 09
K, 6 9 8 13 10 20 23
K 12 2.0 1.7 25 4 6
Ki 23 3 4 5 7
I, (0.25~0.30)k,b//A,
b A
I 313V,K /K
k K 075 0.80 K 070 0.75
0.27d2k, S, 2.85,./S,,
333

86

333



333 Ap

DC 9 24

334

334

3.34

3.3.5
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70°

335

335

k,24 6

33.6

C 130

88

10 15

o 550

ka



76 Cl41A C5A

C 5A T4TF
747F
33.8

3.3.8 747F

3.4

34.1

89



ol
i

34.2

Sh Sv

KhthSh/S(_J 3.4.1

Ke= X, Su/Sh 3.4.2

Kh Kv

Sh=KrSCT/ X, (3.4.3)

S=K.Sb/ X, (3.4.4)
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1] X_
3
L X_
4
Sh Sv
Fh”
I'n=arctan S./Sh 3.4.5
4
AM=0.05
NACA NACA0009/0018
5
6
5
7 1 6
2 X-
34.1 X
L X g ( ) C.g
2. X ( ) a.c
Xc.g Xdc

Xac. = [Ym + {cmh (1-dg, /da)(S,/S)Xach —C,, (1 +de, /da)(S./ S)Ym} /Clou ]/ F
(3.4.6)

F =[1+{C.(1-ds,/da)S,/S) - Cp.(1+ds, /da)(S./S)}/ Cpo ] (3.4.7)

91



Sh
Si/S.

341
10%

dC/dCi=Xc.q.—Xa.c.
3.4.1
5%
dC/dCi=Xc.q.—Xa.c.
3.4.1

3.4.1

-0.10

-0.05

12
10%

5%
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348

349



Ka=(A SM)C,,,/C, s (3.4.10)
Cl=Clow *Cran(1-de /da )(SyS)+C_,.(1+de /da )(Sd/S)
de /da
A SM=[Xeg—Xae. SM| (3.4.11)
Ka 5
3.4.10
K. 5/deg K. 5°/deg
) 10%
3 X-
342 X-
X-  C,
Cos= Cumr *Craw (SV/S)(X,/b) (3.4.12)
C,,|(DEG™)
0.001 /
0 Y
i Sy
Copar
3.4.2
13 ” ” Cnﬂ
0.001 342 S,
Ke=(& C;)/ C,, (3.4.13)
A C,,
AC, 0.001 C, (3.4.14)
K 5°/deg 3.4.12 g
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34.3

Se Le
a,=C.,
a C, A
t/c
M MCT ah:CLa
Mcr-t>Mcr-W
(t/c), 10 12
12 (t/c), 5 6
A 12 (t/c), 3 4
M, (t/c) 4 5 )
M M,
X, =40 ~ 50% M,
Mcr-t>Mcr-W
MCT
N 2
ot “Y1+cosA,
A, 1/4 M.,
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M, ~1-0.7\/(t/c), —3.2(t/c),

c:L»t

CL'I MCI’
A > arcsin
A A
ah:CLah
35 45— A>4.5
2 3——
Ay 20 35 PR
A 08 12
20 35—
A, 1
344

95
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25°

30°

S=03~0.45

S=02~03

15¢  20°

emax

C, = f(a,M)

a<a

96

o, . ==120°

I max

cr

+25°

12°

emax

15°



emax

S, +3° —12°
3.5
3.5.1
2 3
B Ts
3.5.1
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A 4

A

> g
-« °
v
A

\ 4

t v

35.1
7e(7e=G/FO) F

I:0

352

98



Cp /Cp%

F|=100N/ kg/s
40
/\FS 200N/ k?
20 \\/
0
3.5.2 M
Ceo
Ce
B
C,kg/ 10N-h 03 0.4 0.5 0.6
C.kg/ 10N-h 0.6 0.7 0.7 0.8
0.82
C, 095 ———= _1+M(0.494—0.0145H) 35.1
1+0.5253B
B
H

353

99




C.- 2IF/t+ 48 - A
!H' B F,u;' P !I :_-

]

amn

0is

d6

(F1R

80
0y 15 20 25 30 J5 WE t4di/4mF -8

353 M 08 H 11

kg/
N-h
c, = ‘f[o.3+( T +o.2)0+9
10 1000 Jk, +1.85
0.7 ,
+————+(0.27+0.01M *)Y/M —0.02H (3.5.2)
1.5+0.03B
CeO
k, 1 k, 1+0.008H+0.017M-0.17M
T, K
H

M 20 25
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D, =~ (0.4+0.04B"”),/F,-107 353

Ve 0.10 0.18 F 250 300kN C. 003 0.06kg/ N-h

1 2 4 =

F 400 600N/ kg-s

S

F=f(H,v) C,=f,(H,v

T ky
T3 1500 1600K
k, =220 28
FiFa
" 77 }, ;
s FAri Vil
,,,d ‘ Fa flr . r
e .___i"r..r A -{‘u"h*
{?d }! f_,i"r f‘flr L ’ s,
s H'_..- p ¥ e N i
T T s T I
) e P I PLtis R\
" W o
a4 = rate
1
= s 1 i
a< L S T T T BT A 7] H
l'-_'.l":-_-p
[
1 =i
B =L 7] |7 T L
—— -
J : r;-. ey .
AL » 11K =
asl— it e e il
_,".I'I-I"-E-'i]!"'
u ﬁ-'l"rf 1 1
& 17 Lo i3 20 25 .0 b |
354 -
35.2
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Oy

M>3

P

097 0.98

102

M

1.2

1.4



bx
my = F,V oy = FaxVex Pex
V H
My
F. = 354
o Vex Pex
my
Pex
{
£
3
[
o 3 I : :
= i
k| S | ndl 0
N
L
SRR fﬁ!:\ W
i%"ﬁ ;u..*.?\?\\‘\,;._m..: i
3.5.5
VBX VBX V\7|3x \78X
V ex
Vex
\'% VBX pBX
— 1
Dex =1.1 — +1 3.5.5
(1-Vex)/(1-M?)
BBX = DBX / Dmax DBX Dmax
D, ~(1.2~1.3)Dy, Dgy, Dgy

103

H H

03 0.7

bx



fow 22,/——-1

BX

r. =(0.04~0.05),/F,

L=L/D,, ~15M?

L

Opx =(0.9~0.95)0

S

Oc =0,0,:-0,

I
Q

3.5.6
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Pex

3.5.6
3.5.7
Oy
a<4~5°
0.5
3.5.8



{1

e e e

0.91

0.95

0.93

3.5.7
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3.5.7

p=F,/Fgy
BX BX
Fo=Fex—F
F
0= m, _ FaV oy
My FaxVou
g
F
BX Vo,
mg
v
Ph
Mgy =M + M + Mg,
mg
Mgc
Mg,
Mgy My

m BT
mg =My, P T,
Mgp
Pézpoo’o-sx

P,T, H 0 V 0
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H H
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P'=P (1+02M?)

T =T (1+02M?)

P.,T,
P.T.
oy P.(1+02M%) [288
M =Moo 1.033 T
oex P (1+02M?)* [288
Fo =Moe — 072V T
. pH 0
FBX : rnB-P / Poo
Ock

VIV, =V, IV, =V, IV, =,

V
V, |
1.2 1.25
| V,
B cos f3
" cos(B —a)
V i
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3.5.7

3.5.11

3.5.12

3.5.13



cos f,

= 3.5.14
Cos(ﬂl_al)
v
i M
2 2 2
My = 25+.M;’1 + SM"ZCO.S Z’B‘ 3.5.15
M sin” -1 5+M; sin” S
M, i M M
M2, sin® B -1
tge, =ctgf3 S ﬂ'. > 3.5.16
1+M 7, (1.2—-sin" )
3.5.13 3.5.16
al
M q
M <25 25 35
9° 7°
15° 11°
a f h
[, =h/tgp 3.5.17
o, + p,
3.5.7 l l, |,
I:T
M
O'sx
Fr=F /Fg
ET M
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109

M 1.5 2.0 2.5 3.0 35
ET 0.5 0.42 0.35 0.32 0.30
Oy
Oy

T max



13° 15° 3.5.8

359

h h.. h~ 0.0l

| h=0 M

2 25 30 45 15

359

40°

Cex M>1.2
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M 15 17

353

30

111

3.5.18



1

EpHV
f DTmax
Do X 3.5.10
IXB
M<0.7
M ~0.8
— - ‘-_'r‘#a . -
| """-q._.:-‘-::_:__':_.'— |
“h'\h N\L
|
3 A =00"] A \!~?‘,ﬂ 4'
y | l | l AIJ”:":E =
:::}!. . 1. 1 &l
' 1
"Eﬂ' -
Y S S e B R
i ! "L"“i,uf:"?-j - : :
; I | _.._]
b4 111" | i |
AN S |
i‘ \ *, | :
EE _._;T//Iv,f{:"l _i i l*xlﬁ,:fj .
3t4|‘ L
075 45 075 10 Mg :J.!j:f.f’
MaR
3.5.10 M
M
3.5.11 10 15°




3.5.11

3.5.12

AX/P =X/P =X, /P

Xb~w

-85 |-

o L

3.5.12
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36.1

3.5.20

T/W

154

3.6

114

VL

Poer =P, /P,

Pow 03 06




3.6.1

1 80 120 / 130 150
60 90 /
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3.6.2
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3.6.2
M =Tasin S 3.6.1
T=(mg-Y, —Y;)u 3.6.2
M =(mg-Y, —Y;)uasin g (3.6.3)

U
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3.63
M =Tesin
M =mg(a— g hy(e/b)u,sin 4
He
M, a

240 280

118

3.64

3.6.5

3.6.1



55

3.6.3

119



60 70
3 15 20
5
4
206
86 350 747F  C 5A
5
60°  80°
3.6.2
[04
3.6.1
— b
S B
— c
_— a
_ 14
E— ()
— 7
a=a,, —Aa 3.6.6
a=y+p+a; 3.6.7

Aa
74 0° 4°
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14

§

a

€

b

40

@ 10°

o+ 1°  2°
3.6.6 3.6.7
3.6.1
e

0.15 020 C,

62
a
094 088 b
0.06 012 b

03 04 L,

<025L,

40

18°

121

500

3.6.7

3.6.8

3.6.9

3.6.10
3.6.11

3.6.12

12

200 250

30



15

A 10A

610

3.6.4

>2B+Ry, + Rjoc +2A

Rex
Rioc

TIrALr r;.rrr;.’???????

X0Y

(3.6.13)

e

3.64
Broc

Brioc Blioc 3.6.13 Rey
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RHOC

3.64

A 10A

180°

180°



ﬂHOC

" ” ﬂHOC
5 5 ﬂHOC RBH
3.6.4 20 30
3.7
150
371
1
2 150
3
4 15000kg 10m”
2000km 90kg 3000km
3500km

5
6 M 0.82 M 09 M 0.78

0.80 240  /
7 9449m 11800m

2200km 4800m

+10
8 2200
15m/s

10 5 5 20

(l) Wro = 57600kg
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) We = 31050kg
3 We = 11730kg
@) Tro = 21600kg
5) S=120m’ A =10
(6) Cuax = 1.4
Q) Curaro = 2.8
® Curan= 3.2
3.7.2
1
2
3.7.1
3.7.1
WPL WTO VCRMAX
(kg) (kg) (km/h) (km)
Boeing737-200 15880 61200 850 2600
MD Dc9-80 17240 63500 M=0.8 3220
Airbus A320 19050 65800 830 4350
13950 57600 870 2400
3
4
4.1
1. 150
2. 2040
3.
4. 70
2100
200 / 10
727 737 727 2
5
4.2 5 6
5 6
1 150 4mx 2.5m
2 860mm 445mm 51mm 38cm
43cm 96cm
3 460mm
4 3 2
5 150
6 12.7mm
7 1524mm 0.057m"*
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3.7.2
3.7.2
Boeing 737-300 20.8 2.2 3.5 6
MD Dc9-80 30.8 2.1 3.1 5
Airbus 320 NA 2.2 3.7 6
23.4 2.3 3.8 6
4.3 12cm
4.4
4.5
4.6 3.5 10 3.7.2
5
10800
T=10886 187
1
2
3
4
5 . " « "
6
$=120m’ A=10 b=34.7m
6.1
6.2 M=0.82 11000
6.3
6.4 Mer 0.82
Cr=0.38 M=0.82 35 0.13 A =35
,(t/c)r=0.13,(t/c)t=0.11
6.5 NACAG4A413/411
6.6 A ,=0.32
$=120.4m* A=10 b=34.7m,\ =35 A w=0.32 C.=5.3m,Cc=1.7m
6.7 0.23612  0.34612
0.30
6.8 0.30 0.695¢c 0.2c
6.9 V=23’ 11725

6.10 3
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6.11 iv=1.5
7.1
Cuax= 1.4
Curaxro = 2.8
Curaa= 3.2
7.2 1.4
1.9 t/c=0.11

CLmaxw=0.95%  (1.9+1.7)/2=1.71
Crmaxw=1.71% c0s35=1.4

1.7

CLmax=1.4/1.06=1.32

7.3 7.1
A Cprmaxro=1.05% (2.8-1.4)=1.47
A Cprmax=1.05% (3.2-1.4)=1.89

7.4 Swf/s
06 0.8

Swi/S= 0.6 0.8 0.6 0.8
ACimax= 2.0 1.51 2.58 1.9

7.5

C¢/C=0.30 Orro=20deg O =40deg
AC
Swi/S= 0.6 0.8 0.6 0.8
AC= 2.13 1.61 2.74 2.06

Cia=2mx 1.3=8.17
AC=8.17x 0.53x  20/57.3 =1.51

n =0.11 N o=1.0 Sy/S=0.84
AC, 151
0.3
7.6
Su/S=0.86
C/C=0.30
8=10
=40
10
8
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8.1
8.2
Xn=15.5m X,=16.5m
8.3 Kn=0.80

S=23.6m° S.,=15.2m°

8.4
8.5 Se/Sn =0.30 ,S/S, =0.35
9
9.1
9.2
9.3
B737
9.4
L,=1.52m ,L.=13.2m ns=2
P:=598kg , P.=25823kg
P./W5=0.10 , 2P,/ W+=0.90
9.5
9.6
60x20cm  0.9Mpa
110x35cm  0.9Mpa
9.7
9.8
10
X 'y z
W=45360kg C.G=21.87m - 0.04C,
W=45360kg C.G=22.45m 0.12C,
584cm  0.16C,
11
11.1 X

500

23.6m’ 0.085C,,
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11.2 0.085C,,

11.3 500cm
A SM=0.085+0.05=0.135
C1=0.081/deg Cis = -0.0251/deg
Ka=0.44
11.4 23.6m’
11.5 X
11.6 ‘ '
11.7 X Cyp=-0.0016 “ "
0.001 0.0026

Cps =-0.0012/deg
K =0.0026/0.0012=2.2deg/deg

11.8 Y=5.1m 10880kg
Nieri=10880% 5.1=55488 m.kg
11.9
Np=0.25% 55488=13872 m.kg
11.10 V,=160km/h
Vime=190km/h
11.11 Cys = -0.0012/deg 61
18.6m’ 0.35 0.45
40
11.12 15.2m’ 18.6m’
12
12.1 57600kg
687m’ 10% L/D
12.2 Cr 0.003 769m’ f=2.3 m”.
12.3 Cpo=2.3/120=0.193
12.4 0.0005
12.5
Cpo=0.0005+0.0193=0.0198
LD
LD mx=0.5% 7z x 10x 0.85/0.0198 '*=18.4
13 10-11
10-11
1
5 . ;
3
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14

Cpp=0.0005+0.0184=0.0189

L/D  1ax=0.5%

LD max

n x 10x 0.85/0.0189 '>=18.8

OW,, /(L /D) =—1037 kg

L/D 1838 1037% 0.4=414kg
0.7% 5%
15 3.7.1
16 3.7.1
_ 5 M __m 5
II
a_
{B:cccoc@ﬁocsaooccocog@c::e
. i
3.7.1
3.7.1
120.4 m* 23.6 m’ 18.6 m’
34.7m 10.9m 5.8m
3.8m 2.4m 3.5m
27.0m 38.1m 37.6m
10 5 1.8
35" 35" 45°
0.32 0.32 0.32
0.13 0.12 0.15
0.11
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NACA64A413 NACAO0012 NACAO0015
NACA64A411
30 0°

+1.5°

-0.5°
0.3 0.3
0.23-0.34 0.45
0.2 0.3
0.5-0.8 0.11-0.23
378.8m 27.7m 387m
4.0m 2.3m 11.7m
4.0m 3.8m 34.7m
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Cm,q ~-1.2C Siloy
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S o

m

™ oq oc. s
g =928
dt v
Cmo‘z
Clﬂ Cn»/i’ Cnr
4.2
1.
M
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5.1.2

5.1

1960 1980 20
5~6

(life)

(lifecycle)

162

1930

20

9% —

60



(i) (iii)
) (vi)

2 3
3 2
4
3 (LCC——1ife cycle cost)
(1) (cost)
( )
)] (lifecyclecost LCC)

5.1.3

(i)

(i)

(iv)

(i)

(i)

511
% o i
IR
T EhAL N
il
it WHH]
il I iR AL
Y iaEa ) | YT
i TR | ey
Hp H
H ik 4
—_—
o e
J
B
L N}
RN
TR
[ i
AFTir R0
511

163

(iii)



D @)
©) 4 (5)

(6) () )
(nonrecurring)
D

@ ) @) ®) (6) (7
(8) (recurring)

10%

5.1.4

164



(Cost Estimate Relation CER)
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3 (4)
D) (2)

5.2

—_ DAPCA IV
(RAND)

1967 DAPCAI 1971

DAPCAIl 1976 DAPCA 111 DAPCA IV DAPCA
DAPCA IV

DAPCA 1V Development and Procurement Costs of
Aircraft——DAPCA DAPCA IV

DAPCA IV
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5.2.1 DAPCA IV

DAPCA IV
DAPCA IV
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15~20

5.2.2 DAPCA IV

1 DAPCA IV
1986 DAPCA IV
H_ =5 1&/\/0.777V 0.894Q0.163 (5 2 l)
E T ¥ e L.
H _ 7 21\/\/0.777V 0.696Q0.263 (5 4 2)
T ' e o
H, =10.46W0%y 0#4Qoen (5.4.3)
0.076H,,
H, = (5. 4.4)
0.133H,,
C, = 33.54W %3 (5.4.5)
C. = 968.42W % *B2FTAL (5. 4.6)
C =15 54\/\/0.921V 0.621Q0.799 (5 4 7)
M =10 A .4,
Ceng =1.5480.095T, , +243.25M ., +
0.54t, 2228] (5. 4.8)
H.R. H,R H,R, +
H Q RQ CD CF CM CEng NEng Cav (5- 4-9)
W, — kg
V— km/h
Q_
FTA— 2~6
N Eng
T —— kg
M o— Ma
t, K
Re Rr Ry Ry—
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CcC —

1986

av

DAPCA IV
DAPCA IV
DAPCA IV 52.1 " "
5.2.1 DAPCA |V
1.0
1.5-2.0
1.1~12
1.5-2.0
1.7-22
DAPCA IV
DAPCA IV
522

5.2.2 DAPCA |V 1986

Re 59.10

R 60.70

Ro 55.40

Ru 50.10

5.3
15 35%
3000

38% 24% 25%

12% 1%
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5.3.1

05
5.3.1
5.3.1
FH/YR/AD MMH/FH
500~1000 1/4~1
500~2000 3-6
300~500 6~10
300~500 1.1 15~20
300~500 15 25~50
15( FH/YR< 1200 )
700~1400 25( 1200<FH/YR< 2400 ) 20~40
35( 2400<FH/YR )
2500~4500 5~15

5.3.2
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53

1
1986 531
0.3
W,
368%ycﬂ%j +84
0.3
W,
49.52(vc ﬁj +118
Vo— km/h
W, — (ko)
B-747 DC 10
705 660 1987 1987 3

610
(531) (532

B-747 1987
1013 189
2
11 35
2080
5.3.3
1
100

1.0 100
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532

(5.3.1)

(5.3.2)

748

53.1



531

6.4

2
(5.33) (5.34)
3.3[ C, j+ 7.04+ 58[ Ce j—13 N,
10° 10°
40( 1]+4.6+[7.5{1C0;j 2 S}Ne
C,—
C.—
N,—
5.34

20
%
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DC-9

12

1986

(5.3.3)

(5.3.4)

12~-14



5.4

54.1
Effectiveness
Availability Dependability
E=CxAxDxS
E C
54.2
1

173

Supportability
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76.8

min

5.4.3

76.7

10

km/h
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1 1
1
3 0.5 0.1
0
1 1
1
1977 “ " (Tornado)
8

F-4F F-14A F-15A F-16 F-18H F-111A

MIL-8785B
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—dg “ " 8 F-111A

2
9 F-14A 18  F4F 23 F-18 26 F16 27 F15A 29

F-15A

25~32m°/(kg-rad-s).
” 55 m/s Urad
kg/m?
5
“ oo “ " F-111A F-4F F-14A
F-15A F-18 F-16 1978 F-18
F-16 F-111A 5-1
51
1 2
F-15A
54.1 1978

F-4F 6 5 4 3 6 7 4 5 40 6
F-14A 3 2 3 4 1 5 6 6 30 2
F-15A |7 7 7 5 5 1 5 35 |405 |7
F-16 4 6 6 7 3 2 1 1 30 2
F-18 5 4 5 6 4 3 25 2 315 |4
F-111A |1 1 15 15 7 6 7 7 32 5
“ "2 3 15 15 2 4 25 35 20 1

2 542 F-111A F-15A
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54.2

59
41

55.5
40

44.5

40

30

35

3.5

2.5

2.5

15

15

15

15

3
7
4
5

1

F-4F

F-14A

F-15A

F-16

F-18

F-111

100

100

Flight

17

4

1975

543

J37

YF-16

54.3

F-1

70
80
70
50

YF-16

65

95

70

100

J-37
100

100
100
50
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100 60 40
90 100 70
100 80 60
M 90 90 100
M 100 100 100
8 100 85 60
100 90 70
100 30 90
100 80 80
100 90 80
95 88.6 72.9
1990 4 620
M
54.4
54.4
F-4E 0.352 0.357
F-5E 0.26 0.238
F-15C 0.658 0.685
F-16C 0.486 0.490
F-18 0.536 0.624
-21IM @ 0.206 0.165
-23C 0.302 0.238
-29 0.360 0.326
“ ” 2000C 0.370 0.460
3

1986

~1987
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300

500
100
2 200
100
100
100 “©or 2 7.7mm 2 20mm
55.4 -7 3  20mm
1.08 -7 108
100 “ ”
2450km -7 635km 0.259 0.509 -7
509 51
Bf 109E 109A -7
-3 P-63 100 37 73 47 72 26 54
“ ” 2450km
-3 1250km

Multiple Criteria Decision
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M 23
M  0.90 , 0 M
M
M 18
1.0 M 090 18
1.0 1.0
1.0 1.0
Xl >(2 x3 xﬂ
X, u, X, Ky K,
u X
1+KU X ] [a+KK U (X))
i=1
K
u X
1 K K,
n K" n
K K K
K, 5.4.2
1.0
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1.0 1.0 0.90

0.24 0.25
5
1987
E
E aC+a,K D
a &
10 a, O a 08
03 a, 07 a 0 a 10
K, C D
K, cC D
1

C=[IB+In(C A +D) +InT A)|s,6,65¢,
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B nymax I‘]y
SEP m/s
B (Nyma N, SEPx9 300) 545
M 5000m M 0.90
r]ymaxo
B a 24 0.5
AN
XA A A A 546
Ai pm m/s
mm n

ch:g] [1000 j ( 400 j (30}‘ (5.4.7)
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K 0.4~0.5 K 12~15

km km

[ - j[ _ jJﬁ 548

A 1
A A AR
A

A=A AF A 5.4.9
RCS 5m? km
K, m,

m,
A ( 4)><( 360 jx x K, x(m xm,)™™ 5.4.10

K, 03 05
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05 0.7 0.8~1.0

5.4.10 K,
0.3 0.5 0.7~0.9
K, 0.05 -29 IRST
60km 120° K, 075
080 AF 180
5.4.10
K, m m, 10 8km 0.59~0.75 160° ~360°
A
3.0 64 F5 F111 52 F4 F-104
-23 -31 635 ¢ " Torn-ado 8.1 -29 * " 2000 10.0
F-16 F15 120
=
0.60 50
0.70 0.80 0.85
HOTAS 0.90
090 10 e, 005
€, RCS
10 15 5 0.0625
€, X X 5411
RCS
m RCS 120°
3cm m?
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e, km/1400 °% 5.4.12
€4
5.4.5
545 €,
€4
1.05
1.10
115
1.20
2
D
D [in( In |e. 5.4.13
€4
R P, R,
Pn
RxP, xR, xP, 5.4.14
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y max

P, [0.25x ,+0.15x

e

0.10x n . /9)

+0.25% (100/ H 0.25x (V /1200)]
€, 54.12
0.9~-1.0
0.5~0.6 0.2
5.4.14
R, [( 13)x K x\/ﬁ+1]
3 km
R, K
0.75
10 n
5.4.14 P,
0.6
0.1~0.15 GPS 0.1~0.2 P
WB Pa
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5.

4.15

54.16

0.7

54.17

10

0.7

0.5

0.5



Pa
P, [0.2x 15 0.4x
0.4x ] 5.4.18
10 0.9
0.7 05
0.6 0.1
FLIR LLTV 0.1~0.15 0.8~0.9
1.0
&3
4
4 4
1 1
1 5 C, 2 3 G 1
C, :C, 5 3 1671 n
1 n 2 n, (n+n,) 2 X
n 1 x 2 X 1 n 3 X
n 4 Xx 08 n<4 1
C 2 C, 1
1
2 1 (N In2)/4/C,IC, 5.4.19
1 136 2 1 2
2 4 N 3 x 1 X, 08 5.4.19
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2
4 2
2
1
5.4.19
2
5.5
55.1
MTA

Multi-Task Attacker——MTA

MTA
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MTA

171

MTA

5.4.19



MTA
MTA
DA
MTA
DA
DB
MTA
MTA
MTA
MTA
MTA
MTA LA
MTA
MTA
MTA
552 MTA
MTA

MTA

MTA MTA
MTA
MTA
1 MTA
MTA
DA MTA
MTA
MTA
2 MTA
MTA
MTA DB
MTA
DA
DB
LA DA DB
LAB MTA
LAB
3%
MTA
MTA
MTA

MTA
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DA

MTA

DB
MTA

DA

Na
MTA

MTA



W(X") = MinMax [W(X,Y,G,D, U, V) dr()

Del? GeG
XeX YeY
VeV
W XY G D UV MTA
MTA
w
W= Cz =
YZSY YZSsY YZSsY
Cmuta tCar +Cpr
YZSY P WH
Cuta Cuta Cura MTA
YZSY P WH
Car Car  Car
YZSY P WH
Cor Cor Cor
N g MTA
Npg MTA
w MTA X
Y MTA
G U(

XY G D UV

MTA
1) MTA
— Gutao
Geyw  MTA
Npr
Gip —

(55.1)

+Nura ‘[CaTA + C\I\IAVTHA +Nar ® (CZP + CXV;) +Npr ® (CBR + C\év,'; )

(5.5.2)

MTA

W=

Grys=Gryw+GLpt+Ger

Gryw=A Npg Gpr, A

GDR

Go=Gip(Pwtap, @ & x 0
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Fw, TMTALD), Putaco  MTA Tmraco  MTA

@ FvX 0 Fw

Ger MTA Ger=Ger Putack Ai Loz 0oz L
Jm Putacr A MTA A Loz
O oz Lam
Jm
e Gyx Gyx=N,zGar Nar
Gar
2) MTA
—MTA Dy
—MTA
MTA D
—MTA DB
—MTA DA
—MTA
Y
G
D MTA
_ MTA
MTA
F U U
VvV, MTA
55.3MTA
MTA MTA Mua
{Gm1a0()j=12,...Myra}, Gmrao(j) j MTA
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1) MTA MTA
DA MTA
2) MTA MTA
MTA —
MTA DB MTA
DA
DA MTA
DB MTA
—_— Putato, @ ey 0 pw, TmTaLD
e Putack Ai Loz Ooz Lm Jm
—MTA Npr Gpr
554 MTA
MTA MTA
MTA MTA
)MTA
2)
JIMTA
HAMTA
5MTA
6)
MTA MTA
MTA (5%
MTA
MTA
555 MTA
MTA MTA MTA
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1 MTA ny:ny DA DB GMTAO

—MTA

2 Gar=Gar DA

3
Narzp=Narzp DA

4 MTA N
MTA Numtaec=Nmtaec  Nag:Narzo,Npr Xey  (Xpy  MTA
552 )
5 MTA
Nar=Nar DA Xgy
6 MTA
Qura=Quta Npg  Xpy MTA
7 MTA ANSS
NmTagr MTA
) Nar
ANg = N MTAQF — Nyrasc = N MTAQF{l' — (1= Qua ) Numee (1.— < N
MTAQF
[] <>
(5.5.3) AN ss NMTAQF
8 MTA AN =AN s DB
MTA MTA
9 MTA MTA
W 553
10 1
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MTA
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*
GMTAO

DB’
DA’
G;\R nAR
DTJH |c P PXJ
XJ (I)*FYX e::w Tl:/ITALD
A Purack A |
G*DR nDR
L*JM Jam
L*OJZ( 0 ox)-
BN EHE
— W —X MTL HEeEs
o FELEEFSRITEN . o (ISR *
' EEERE
l..... [ Db, e Db o Chra | D DE. | | D& Panac | Iy | |oE,
NREE| [ZHHEH | [sneven | [ETERE | | persemy| |6 5
AT : | | HHT ERE a -
%%Ei.. HEER B AR % P SRR B
Chuns my. 5, ki
A Iy F 3
N"‘HIDJ H.!HIDJ
G.'\HJ HMTAJ:F.I
Rap Mpg Le Toxs G,

HMTJI..

B 551 MTARESES TR RFHpESME
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6.1

6.1.1

Multidisciplinary Design Optimization

6.1.2 Collabor ative Optimization
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min

f(2

h
st. Ji(zP)=>(R-z)*=0 i=1 N
j=1

f(2)
2 k z
[
P
j i
J N
h i
i
. h 2
min Ji(X,Q):Z(Xij _q”)
j=1
st. ¢ <0
q Z
X G
Bi=X , 0 =%
q
p
0
q
p
0
6.1
Min  fy(2) i=1,N
st. 3Ky 2= (p()-2)° <
> +2 (p(y')-2*=0
o ( X *) \ an(2
q1(Z P1(Xy .Yy
1\AL 1 qz(z) pz(xz*,yzj*)
V) v Y
1 2 N

Min  J,(x,y4;,01)=2 (x-011(2))?
+2 (Y1|'Q1(Z))2
st ¢(%,y)>0

Min 3,06,y 2,02)=X (%-012(2))?
+2 (Y2|'CI2(Z))2
st C(%.y2)>0

Min - Jy (.Y nj:On)=Z (%-an(2)?
+2 ()’N;'QN(Z))2
st ¢(%Yn)>0

A
Xq c
Yy J
Y

D

A
X2 C2

V2 I

6.1

A
XN Cn

YN In

(6.1.1)

(6.1.2)

pN(XN* vYNj')



6.1.3

CAl1

CA2

le— |« ----

;

SSO1| [SSO2

o

SA

Contributing Analysis
SSO
Optimization

CSSO
6.2
A e
CA3
/O
—O
SS03
6.2
System Analysis
CA SA CA
Subspace Optimization
SSO STO
6.2
4
6.2

Concurrent Subspace Optimization
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CSSO
_______________ STO
A
SA
CAl
CA2
CA3
STO System
SSO
STO
CSSO 4



6.1.4

6.1
6.1
A 5 9
S, m 9.29 27.87
e m 6.096 9.144
di m 1.2192 1524
pe  kg/m? 0.9792 11854
Ve s 60.96 91.44
W, kg 45.36 181.44
6.2
6.2
N, 5
n 0.85
l/m c 7.45x107
kg Wiayioad 180.5328
N, 5.7
Ney 1
kg W, 89.3592
Cl max 17
km R equied 901.23
ny's VS cquiren 21.336
de WE
de WE

6.3
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6.3

6.4 e

{(A*Sw’lf’df :pchcanw)i}

———
1 :4—
______________ J________________
L |<—
Y
S, |_ ________________ !
| Y. ________________';
U l ________________
—
|
|
(Aswvlf ,dy ’pC’Vc’WfW)*
] ©p .
Vvtotal
k= b She !
We | oWy [ ]
R V,
\ \ \ M \i v
\ Y A
6.4
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(Suec: L/D W W, . RV, ) Nastran

1

{(A’Sw’lf ’df ,PC,VC,WfW)i}

CFD

(A,Swvlfvdf ’pmVC’WfW)*

6.5

6.5
6.5
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6.6

AS,.1,.d,

_ > S, L/D

A S, Iy .d;
pC'VCIWf\N

E Y Vdg

AS,l,.d,

L/D,W,,

—— RV,

6.6
6.6
——AS,I,.d,

A’SWIIf !df ,pC,VC,WfW
—AS,I,.d,
A’SWIIf !df ,pC,VC,WfW

——L/D,W,,,RV,

SNet = Sfuse +23N +3X(025W)

Sfuse:ﬂifdf

L/D =10.0+ 4.0{ A _1j
Syt /S

SWet Sfuse

de :WE +wa +W

payload

WE :struct +W|_G +W +W.

prop equip

W,

struct

:Wwing +WHT +Wff J,-qu%

Wy = 0.142733-758W§N-°°35[ A

X [100 (t/ C)w jos (N W, )0.49

cos(A,,)
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—— Sya,L/D
—— W W,

—RV,

6.1.3

6.1.26

(6.1.3)

(6.1.4)

(6.1.5)

(6.1.6)

(6.1.7)

(6.1.8)

(6.1.9)



0.043
W,,; = 0.0442 o.zTage { # J Qo.les Ay -0.02

(cos(A i ))°

(t/C)HT o 0.414
x(lOO—CO . )j (N w, )

W, = 0.0221(1+ OIZHt/HV)Sele[(a)S(;\L»ZJ Qo.lzzﬂwo.osg

X[lOOMJ_OAQ(N W )0.376

cofn,))
W, =0. 132751086 (N Zde )0.177 L{0'051 (L / D )70.072 Qo.241 +W

fuse press

Wpress =0

WLG = Wmaj ngear + Wnosegear

Wrmj ngear =0. 1286(N1VV1 )0.768 (Lm )0.409
Wnosegear — 02421(N 1W1 )0.566 (Ln )0.845

Wprop = Wengi nes T quel system

Wenng = 2.421We?1‘922 Ng,
1 0.363
que‘%tem -0 3766\/t0'726 [m] Nto.242 N 3%157

Wequi pment :Wflightcontrols + Whydraulics + Wavionics + Wdectrical +Wa/c,anti—ice

W — 043611 B2 (0.0001N W, )**

flightcontrols
Whydraulics = OOOJ-VVdg
Wavionics = 2'0078\Nu%\?33

We!ectrical = 85331(que|wsem "—Wavionics>051

Wa/c,anti Zice = 0.2074VVd%52 N 353\/\/0-17 M 008

avionics

W,

R=p LD, o
¢ de _ch
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(6.1.10)

(6.1.11)

(6.1.12)

(6.1.13)

(6.1.14)

(6.1.15)

(6.1.16)

(6.1.17)

(6.1.18)

(6.1.19)

(6.1.20)

(6.1.21)

(6.1.22)

(6.1.23)

(6.1.24)

(6.1.25)



(6.1.26)

PeSuClmax
6.3
6.3
A, 0.0
Q 0.5p.V2
) 1.0
(t/c),, 0.15
Sur 0.2S,
Ayt 0.0
At 1.0
(t/C)yr 0.15
A 0.8A
H./H, 0.0
St 0.1S,
Ayt 0.0
At 1.0
(t/chs 0.15
A 0.8AR
L, 0.81
L d, /2
L, d/2
A W,, /6.5
vV, V,
N, 1
By JARXS,
W 0.05/V,
M V, /1100
W, 0.9W,,
N, 3
w 0.85W,

dg
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min - W, = RM(AS,.l,,d,, o, Ve, Wy, )

st. 1- R <0
equired
Vo _1<0 (6.1.27)
Vsrequired

é: RSM (A’S\N’If ,dy 'pc’vc’WfW)

VNS = RSV'(A’SW’lf’df 'pc’vc’wa)

min  We =RM(AS,.I;,d;,p.. V., W,,)

st. 1-

<0
equired

S

~1<0 (6.1.28)
VSrequired

I—Q: RSVI(A’SN’lf’df 'pc’VC’wa)

V~s = RSVI(A’SW"f ’df ’pc'vc’wa>

min de =W +W,, +Wpayload

st. 1 R

- <0
Rrequired
s -1<0
VS, eqired (6.1.29)
IEQ: RSM (A’Swilf ,dy ’Pc'Vc-wa)
V; = Rsv' (A’SN’IT 'df 'pc’vc'wa)
/D= RSW(AS, 1, d, .V, W)
We Wy We
L/D L/D
min W =RM(AS,.l;,d;, 0.V, W,,)
st. 1- <0
y ired (6.1.30)
s -1<0
VSrequired

L/D=RM(ARS,.I;,d;, 0.V, W,,)

“ Rg\/l ”
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26
AW, | W,y <107 6.7

W 17ED
L )
340
120
500
Than a5 id L =i ¥
AR
6.7
6.4
6.4
A Sw ' d Pe Ve Wi
m? m m kg/m* | m/s | kg
5.0005 9.29 6.097 | 1.2192 1.0029 60.96 | 123.81
de I_/ D WE SNE( R Vs
kg kg m? km m/s
1296.90 9.96 992.55 4751 902.89 7.06
26
6.2
6.2.1
10’
10° 747
19 10

205

10*
600



6.8

6.2.2

A 4

6.8

A 4
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minFY) XY R
st. gu(X,Y)=0 u=12, m
hWXY)< 0, v=12 p
F(X!Y) = [fl(xiY)ifz(XlY)i 1fq(X1Y)]T q

=1

q
F(X,Y) =Y W, f (X,Y)—> min
j=1
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Pl
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' =minf(X,Y) XY R (1<k<q)

st. guX,Y)=0 u=12 m
h(X,Y)<0, v=12 ,p
fiX,Y)-fi<0 j=12  k1k+l, g

6.2.3

E=Cx Ax Dx S

— LCC(Life Cycle Cost)
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A ay
A ay
A ay
A ay
A ay

1)
2)
3)
4)
5)

+ + + + +

Aa =0
Aap =0
Aam =0
Aac =0
Aare =0

6.9

6.9

Do

209

Coo

(6.2.1)
Ce
(6.2.2)
K
n




AHP Analytic Hierarchy Process

AHP e
AHP
A B: B
Ax | B: B, Bn
By | bu b1, bin
B, | ba b2, bon
Bn | bu b2 Brn
bij Ax b bj ( 1
B
BW=A oW
Al A, Anm
an _ B:1 B> _ Bn A
bll blg bln Bj Ai b',-=0 B
A Aq A, Am
B & & an
B, by, | b4 b™
B, b, |b% b™,
B, b, | b% b™,
B B, B Bn
AHP
m . m m
| | |
zaibl’z aib2’ ...... ’Z albn
i=1 i=1 i=1
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Bn

(6.2.3)



—
—

1 5 7 7 1 0.38
15 1 2 2 7 0.082
7 1/2 1 1/2 1/9 0.042
7 1/2 2 1 1/8 0.057

1 7 9 8 1 0.439
9 7 7 8 9 0.2617 2
9 7 9 7 9 0.2689 1
7 5 5 9 9 0.2331 4
7 7 9 5 9 0.2363 3

0.38 0.082 0.042 0.057 0.439

9 3 5 7 0.1387 3

7 1 3 7 0.1031 6

7 9 7 7 0.1748 1

5 7 5 5 0.1284 4

3 1 9 5 0.1005 7

3 1 9 8 0.1167 5

3 7 7 9 0.149 2

1 1 5 9 0.0886 8

0.2617 0.2689 0.2331 0.2363
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